EnekmpomexHu4ku ghakynmem, beoepad

MATEMATUKA 2 — 3agaum — UHTETPAJTHU UCNUT

JAHYAPCKU UCIMUTHU POK 22.01. 2012. 200. UMe u npesume, 6poj uHaeKca

cajia

3a0pamena je ynorpeda rpagurthHe (,,00MuHe*) ojioBKe. Y
CBAaKOM 3aJaTKy KOHaYaH OITrOBOp YITHCATH Y OATOBapajylie mo-
Jbe. Y 3arpazy mopes CBakor 3amaTka CTOjH Opoj TIOCHA Koje Taj
3amatak Hocu. et ce paau MmakcuManao 150 min.

1. 2. 3. 4, 5. 6. Cyma

HacraBna rpyna:

0 Lt Onrosop :
1. [11] (a) U3pau aTI/Iij MLV
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(6) Hoxazatu ma Baxku (opmysia j f(x)dx= J' f (a—x)dx ¥ npuMennTH je Ha H3padyHaBamE HHTErPAJIA
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J= j In (1+\/§tg x)dx.
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2. [8] Haraje mudepentmjanna jenmaunna y”+ Yy + Yy = COSX. OuxnroBop :
(@) OnmpenuTH HBEHO OIIITE PEIICHHE. )
(6) OnpenuTy OHO MAPTHKYJIAPHO PELICHE KOje 33/10BosbaBa mouetHe yenose: y(0)=0, y'(0)=1. “
0)
3. [6] V xomuko ce nepmyraumja ckyma A={12,...,10} usmeby Gpojesa 2 u 4 Hanasu Tauno Tpu Gpoja? | QAroBop :




4, [9] HcnuraTi KOHBEPTEHITH]Y pEAOBa: Onarosop :
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5. [8] [Tpumenom Kponexep—Kanenujese TeopemMe AUCKYTOBATH M PELINTH CUCTEM JIMHEAPHHX jeHAUMHA: Oxrosop :
X+2y—az=1
ax+2y—-z=2, aeR.
X +2=3
X+2y-5=0 Onarosop :
6. [8] Jarajempaa p: y ntauke A(-2,2,3) u B(4,2,-3). FALOROD
2X+y+3z-4=0 )
a

(a) Onpemutu Mehycobuu nonoxkaj npasux P u AB.

(6) YKOIMKO TIOCTOjH, HAIUCATH jeTHAYMHY PaBHU 7T Koja je ompehena npasama P u AB.

0)




